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Тема: «Открытка к 8 марта из 
бумаги».

* Цель: организация 
занятости детей в 
ручном труде.

* Задачи:
* Научить изготовлять поделки из 

бумаги.
* Закрепить и расширить навыки 

работы с бумагой. Закрепить 
правила работы с ножницами, клеем; 
умение готовить своё рабочее место 
к занятию, приводить его в порядок 
по завершении работы. 

* Воспитывать умение доводить 
начатое дело до конца. Воспитывать 
работоспособность, творческий 
интерес к выполняемой работе.

* Развивать мелкую моторику, 
расширять кругозор, развивать 
глазомер, познавательный интерес, 
устную разговорную речь.



Ход занятия

* 1.Организационный момент.
* Добрый день уважаемые 

друзья! Остались считанные 
дни до следующего 
праздника, на улице ярче 
светит солнышко, а значит 
пришла весна и принесла с 
собой отличное настроение и 
положительные впечатления 
и эмоции. В 
преддверии  международног
о женского дня хочу 
предложить вам сделать 
открытки на 8 марта.

* Поэтому тема нашего с вами 
занятия сегодня «Открытки к 
8 марта из бумаги».



2.Изготовление

* Основой для открытки будет полоска 
, которую вам сейчас раздадут

*  Нужно будет обвести свою ладошку 
и вырезать. 

* Далее нарисовать еще вазочку 
раскрасить ее и вырезать.. 

* Сделать из бумаги цветочки 
* Полоску нужно будет согнуть 

пополам, приклейте вазу и руку
* На каждый пальчик приклеем 

цветочек.
* На этом все, наш план действий 

готов.
* Давайте будем оригинальны и 

выполним все работы своими руками 
красиво и с любовью. Чтобы все тем,  кому 
вы будете дарить такую прелесть 
были в восторге от увиденного.



Загадки.

* 1. не похож на человечка, но 
имеет он сердечко 
(карандаш)

*  
* 2. два братца, одно сердце 

(ножницы)
*  
* 3. я люблю прямоту, я сама 

прямая, сделать новую 
черту всем я помогаю 
(линейка)

*  



3.Физминутка 
* Все сидеть давно устали
* А теперь девчонки встали
* А теперь мальчишки встали
* Будем выполнять зарядку
* Не спеша всё по порядку
* Наклонились все вперёд
* А потом назад
* Наклонились влево, вправо
* Повернулись влево, вправо
* Посмотрели перед собой,
* В землю, в небо посмотрели
* Руки вверх подняли
* И тихонько опустили
* Раз нагнулись, два нагнулись,
* Разогнулись потянулись
* Улыбнулись. Тихо сели.
* Нам зарядка помогла продолжать свои дела.

- А сейчас давайте 
приготовим наши руки к 
работе:

* Чтобы руки всё умели 
* И владели мастерством
* Мы ладони разогреем 
* Каждый пальчик разомнём.
* Внутрь кисти повращаем
* Руки кверху поднимаем
* И тихонько опускаем
* И работать начинаем



Открытка.



Спасибо за внимание.


